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НЕКРОЛОГ

СВІТЛОЇ ПАМ’ЯТІ 
ПРОФЕСОРА  
ЄВГЕНІЇ ХОМІВНИ 
ЗАРЕМБИ

Вчена рада Львівського національного ме-
дичного університету імені Данила Галицького 
МОЗ України, науково-викладацький склад, тру-
довий колектив кафедри сімейної медицини 
факультету післядипломної освіти Львівського 
національного медичного університету імені 
Данила Галицького МОЗ України з  глибоким 
сумом сповіщають, що 7  вересня 2021  року 
на 87-му році життя зупинилося серце акаде-
міка Національної академії наук вищої освіти 
України, члена світової та європейської органі-
зації сімейної медицини, почесного президента 
Української асоціації сімейних лікарів, доктора 
медичних наук, професора кафедри сімейної 
медицини факультету післядипломної освіти 
Львівського національного медичного універ-
ситету імені Данила Галицького МОЗ України 
Заремби Євгенії Хомівни, та висловлюють щирі 
співчуття родині з приводу тяжкої й непоправ-
ної втрати.

Євгенія Хомівна Заремба народилася 20 бе-
резня 1935 року в селі Ржищів Берестечківського 
(нині Горохівського) району Волинської області. 
Закінчила з  відзнакою лікувальний факультет 
Львівського державного медичного інститу-
ту (ЛДМІ) у 1959 році. З 1959 по 1970 рік пра-
цювала лікарем-терапевтом Вузлової лікарні 
ст. Львів. Протягом 1960-1970 рр. — викладач 
терапії (за  сумісництвом) медичного учили-
ща Міністерства шляхів сполучення. З 1962 по 
1964 рік навчалася в клінічній ординатурі при 
кафедрі факультетської терапії ЛДМІ. У 1968 році 
захистила кандидатську дисертацію. З вересня 
1970-го по липень 1976 року — асистент кафе-
дри факультетської терапії, з липня 1976-го по 
січень 1984 року — доцент кафедри шпитальної 
терапії Львівського державного медичного інсти-
туту. У жовтні 1983 року призначена завідувачем 
новоутвореної кафедри терапії № 2 факультету 
вдосконалення лікарів і провізорів ЛДМІ, у січні 
1984 року — обрана за конкурсом. Завідувала ка-
федрою з 1983 по 2005 рік. У 1988 році захистила 

докторську дисертацію, а в 1989 році їй присвоє-
но звання професора. З 1993 по 1996 рік працю-
вала деканом факультету вдосконалення лікарів 
і провізорів, член експертної комісії з «Внутрішніх 
хвороб» ВАК України з 2001 по 2005 рік, 25 грудня 
2004 року обрана академіком Громадської орга-
нізації «Національна академія наук вищої осві-
ти України». З 2005 року — професор кафедри 
сімейної медицини факультету післядипломної  
освіти.

У листопаді 1995 року кафедру терапії № 2 ре-
організовано в кафедру сімейної медицини — 
перший навчально-методичний центр з організа-
ції та впровадження сімейної медицини в Україні. 
Кафедра започаткувала розвиток сімейної меди-
цини в Україні й організувала першу Асоціацію 
сімейних лікарів Львівщини, взяла активну участь 
в організації Асоціації сімейних лікарів України 
та її вступі у Всесвітню та Європейську організації 
(WONCA).

За ініціативою Євгенії Хомівни Заремби ви-
дано низку навчальних видань для сімейних 
лікарів: «Вибрані питання кардіології для сімей-
них лікарів» (2004, 2007), «Нетрадиційні методи 
лікування в практиці сімейного лікаря» (2010), 
«Кардіологія для сімейних лікарів» (2012), «Ме-
нопауза: міждисциплінарні аспекти» (2012), 
«Шкірні ознаки внутрішніх та інфекційних хвороб 
у практиці сімейного лікаря» (2014), «Енцикло-
педія сімейного лікаря» у 5 томах тощо.
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Професор Заремба Є.Х. — автор 1076 друкова-
них робіт, більша частина яких присвячена питан-
ням кардіології, ревматології та ендокринології. 
Серед них — 53 монографії, наукові посібники й 
словники, 28 методичних рекомендацій, 19 па-
тентів і 3 посвідчення про державну реєстрацію 
прав автора на твір, 2 авторських посвідчення, 
25 інформаційних листів, 15 рацпропозицій.

Під керівництвом Євгенії Хомівни Заремби за-
хищено низку кандидатських і докторських ди
сертацій.

Основні напрямки наукових досліджень д-ра 
мед. наук Заремби Є.Х.: загальна практика — сі-
мейна медицина, діагностика та лікування ІХС, 
гіпертонічної хвороби, ревматизму, вивчення 
дисплазії сполучної тканини, системних автоімун-
них захворювань, органів дихання, ендокринної 
патології, системи зсідання крові, варіабельності 
серцевого ритму, імунної реактивності та функції 
кори надниркових залоз, ендокринологічних за-
хворювань.

Євгенія Хомівна Заремба  — член Європей-
ського товариства кардіологів, член превентивної 
антиейджинг медицини, член «Всеукраїнської 
Міжнародної Асоціації Здоров’я НТШ», член 
атестаційної комісії управління охорони здоров’я 
Львівської області, голова Львівського обласного 
товариства кардіологів (з 1985 р.), член Євро-
пейської та Світової організацій сімейної меди-
цини і загальної практики (WONCA), почесний 
президент Асоціації сімейних лікарів України, 
президент Асоціації сімейних лікарів Львівщи-
ни, член правління терапевтичного товариства 
України, член спеціалізованої вченої ради за спе-
ціальністю «Внутрішні хвороби» Національної 
медичної академії післядипломної освіти імені 
П.Л. Шупика, член спеціалізованої вченої ради 
при ЛНМУ імені Данила Галицького за спеціаль-
ністю «Внутрішні хвороби», «Кардіологія», член 
атестаційної комісії управління охорони здоров’я 
Львівської області, член наукового товариства 
імені Т.Г. Шевченка.

Професор Заремба Є.Х. — головний редак-
тор журналу «Практична медицина» (1996-2000). 
Вона — член редколегії низки фахових журналів: 
«Український кардіологічний журнал», «Україн-
ський ревматологічний журнал», «Сімейна меди-
цина», «Сімейна медицина і сімейна медсестра», 
«Практикуючий лікар», «Львівський клінічний ві-
сник», член редакційної ради спеціалізованого 
журналу для лікарів-інтерністів «Лечебное дело» 
(Мінськ). Керівник Львівського західного відді-
лення ГО «Національна академія наук ВО Украї
ни», член координаційної ради МОЗ України із 
сімейної медицини, член клінічної експертної 
комісії управління охорони здоров’я обласної 
державної адміністрації.

Євгенія Хомівна Заремба нагороджена гра-
мотами МОЗ України (2007, 2010), «За багато-
річну сумлінну працю, значний особистий внесок 
у розвиток охорони здоров’я, високий професіо-
налізм, відданість справі, активну громадянську 
позицію та з нагоди 25-річчя запровадження сі-
мейної медицини в Україні» (2013); почесною 
відзнакою «Великого Князя Володимира» (2007); 
нагородою Ярослава Мудрого (2007); подяками 
комітету з питань народної та нетрадиційної ме-
дицини МОЗ України за участь у науково-прак-
тичній конференції «Здоров’я та довголіття» 
(2007, 2008), за організацію та проведення кон-
ференції в рамках міжнародної виставки «Гал-
мед: Здоров’я та довголіття» (2008, 2009, 2010, 
2011, 2014), Національного медичного універ-
ситету імені Данила Галицького (2009); дипло-
мами за книгу «Сімейна медицина» (2008), за 
загальну редакцію видання «Вибрані питання 
кардіології для сімейних лікарів» (2009), президії 
АН ВО України за видання «Сімейна медицина», 
Т. 3 (2012); медалями академіка М.Д. Стражеска 
(2009), «За успіхи в науково-педагогічній діяль-
ності» (2012), «20 років АН ВО України» (2012), «За 
заслуги» (2013), «Медаллю Івана Пулюя» (2013), 
«Флагман народної та нетрадиційної медицини» 
(2016), медаллю О.О. Богомольця (2016), медал-
лю Миколи Івановича Дубини (2017); орденами 
«Патріот України» за проявлений патріотизм та 
бездоганне служіння Україні (2016), «Берегиня 
України» Міжнародного проєкту «Я — Українка» 
(2017), Святої Варвари (2018).

Євгенія Хомівна Заремба — ціла епоха, що вті-
лює любов до обраного фаху та прагнення до-
сконалості, ніколи не зупинятися на досягнутому, 
завжди вимоглива до себе та ввічлива до колег, 
прекрасний організатор, клініцист, вчений, до-
свідчений педагог, лікар вищої кваліфікаційної 
категорії зі спеціальностей «Кардіологія», «Тера-
пія», «Загальна практика — сімейна медицина».

Вічна пам’ять.
Редколегія науково-практичного видання 

«Практикуючий лікар» та колектив видавни-
цтва «Медкнига» долучаються до щирих і гли-
боких співчуттів рідним та близьким покійної. 
Пам’ять про Євгенію Хомівну Зарембу — одного 
з кращих наших авторів і рецензентів, вірного 
товариша й порадницю в усіх наших науково-
видавничих і життєвих справах — назавжди за-
лишиться в наших серцях.

Цей випук журналу «Практикуючий лікар» 
присвячується світлої пам’яті професора 

Євгенії Хомівни Заремби.
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